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Η Ξάνθη (ή Ξάνθεια) είναι 
γνωστή στη βιβλιογραφία 
από τον 9ο μεταχριστιανικό 

αιώνα και θεωρείται η «Αρχόντισσα 
της Θράκης».

Η Θράκη που ως τόπος καταγωγής του 
Διονύσου και του Ορφέα, εκφράζει την χαρά 
και την αγάπη για τις τέχνες και το ωραίο, 
αλλά και την σύνδεση με την Φύση.  
Η Ξάνθη είναι μια πόλη που μαγεύει με το 
συνδυασμό της ανατολίτικης ατμόσφαιρας και 
της σύγχρονης ζωντάνιας.

Πατρίδα του Δημοκρίτου, του Πρωταγόρα, 
του Λεύκιππου και του Βίωνα, αλλά και του 
Μάνου Χατζιδάκι και του Αρχιεπισκόπου 
Χριστοδούλου, η Ξάνθη κατείχε πάντα μια 
ξεχωριστή θέση για την πνευματικότητα και 
την επιστημονικότητα των ανθρώπων της.   

Χτισμένη στους πρόποδες της Ροδόπης, 
ξεχωρίζει για την ιστορική Παλιά Πόλη της, με 

τα γραφικά καλντερίμια και τα αναπαλαιωμένα 
αρχοντικά, τα οποία μαρτυρούν την ευημερία 
της εποχής του καπνεμπορίου.

Η πόλη αποτελεί παράδειγμα αρμονικής 
συνύπαρξης χριστιανών και μουσουλμάνων, 
δημιουργώντας ένα πολυπολιτισμικό μωσαϊκό. 
Είναι πασίγνωστη για το μεγάλο Ξανθιώτικο 
Καρναβάλι, τις Γιορτές Παλιάς Πόλης, το 
Χατζιδάκειο Φεστιβάλ με τα Μουσικά Σχολεία 
από όλη την Ελλάδα, αλλά και για την 
εξαιρετική της ζαχαροπλαστική παράδοση.  

Ως έδρα του Πολυτεχνείου του Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου, αλλά και του Δ’ Σώματος 
Στρατού, η Ξάνθη σφύζει από νεανική 
ενέργεια, ενώ το φυσικό τοπίο της γύρω 
περιοχής, με τον ποταμό Κόσυνθο και τα 
ορεινά χωριά, προσφέρει μοναδικές ευκαιρίες 
για περιήγηση.

Τέλος, και με αφορμή το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Δικηγορικών 
Συλλόγων, αξίζει να σημειωθεί ότι η Ξάνθη 
διαθέτει μια από τις ποδοσφαιρικές ομάδες 
με μακρόχρονη παρουσία στην μεγάλη 
κατηγορία για πολλά χρόνια, αποτέλεσε την 
μήτρα για την παραγωγή πολύ σημαντικών 
ποδοσφαιριστών, και ως εκ τούτου διαθέτει 
και τις αντίστοιχες εγκαταστάσεις που θα 
φιλοξενήσουν το τουρνουά αυτό.

ΛΊΓΑ ΛΌΓΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΞΆΝΘΗ

Πολιτιστικές Διαδρομές στην 
Παλιά Πόλη της Ξάνθης
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΑΔΟΥ

Αγαπητοί Συνάδελφοι από ολόκληρη την Ελλάδα.

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στην Ξάνθη για την 
διοργάνωση του 41ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου 
Δικηγορικών Συλλόγων, η οποία διοργανώνεται για τρίτη (3) φορά 
στα πλαίσια του θεσμού αυτού από τον Δικηγορικό Σύλλογο Ξάνθης.

Καταρχήν σταθμίσαμε την προηγούμενη εμπειρία μας από τη 
διοργάνωση του 24ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου 

Δικηγορικών Συλλόγων το έτος 2008. Η  άποψή μας είναι ότι στις μικρές πόλεις τονίζεται το 
στοιχείο της προσωπικής επαφής, συνεκτικό στοιχείο του θεσμού, η συναδέλφωση και το 
πνεύμα αλληλεγγύης μεταξύ των δικηγόρων. 

Στόχος μας είναι να διοργανώσουμε ένα Πρωτάθλημα υψηλών προδιαγραφών,  συναδελφικό,  
και άμεσο. 

Θέλουμε να  ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο και όλα τα Μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής και 
όλες και όλους τους Συναδέλφους Εθελοντές, που δούλεψαν με αυταπάρνηση για την επίτευξη 
της μεγάλης αυτής διοργάνωσης.

Θέλουμε να  ευχαριστήσουμε τον Περιφερειάρχη ΑΜΘ κύριο Χριστόδουλο Τοψίδη, τον Δήμαρχο 
Ξάνθης  κύριο Ευστράτιο Κοντό,  τον Δήμαρχο Δήμου Αβδήρων κύριο Γεώργιο Τσιτιρίδη, τον 
Δήμαρχο Δήμου Μύκης κύριο Κιούρτ Αχμέτ και τον εκτελούντα χρέη Δήμαρχου Δήμου Τοπείρου 
κύριο Χαράλαμπο Κουτσομιχάλη, που ανταποκρίθηκαν άμεσα στην πρόταση μας και είναι 
Συνδιοργανωτές μας καθώς και για την ηθική και οικονομική τους στήριξη.

Επίσης να ευχαριστήσω όλους τους Χορηγούς μας για τις ευγενικές προσφορές τους.
Τέλος να  ευχαριστήσουμε όλους εσάς που έχετε έρθει στην ακριτική  Ξάνθη, την Αρχόντισσα 
της Θράκης, την πόλη με τα χίλια χρώματα και ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλες τις Ομάδες 
και καλή διαμονή.

Ελπίζουμε η παραμονή σας στον τόπο μας και η διοργάνωση του 41ου Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων, από τον Δικηγορικό Σύλλογο Ξάνθης, 
να σας μείνει αξέχαστη.

Η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλογου Ξάνθης 
Δέσποινα Χατζηφωτιάδου

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΤΟΥ 41ΟΥ Π.Π.Π.Δ.Σ.

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Φίλοι και Συναθλητές, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε στη Ξάνθη, την “Αρχόντισσα 
της Θράκης”. Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ξάνθης αναλαμβάνει για 
τρίτη (3η) φορά τη διοργάνωση του Π.Π.Π.Δ.Σ.. Προηγήθηκαν αυτές 
του 1995 και του 2008. Στις προηγηθείσες αυτές διοργανώσεις το 
βασικό, το συνεκτικό στοιχείο, αποτέλεσε η προσωπική επαφή, η 
συναδέλφωση, το πνεύμα αλληλεγγύης μεταξύ των Δικηγόρων. Η 
προτεραιότητα αυτή δεν είναι εχθρός της προσπάθειας κατάκτησης 

της νίκης και της πρωτιάς. Σήμερα στον θεσμό συμμετέχουν τα εγγόνια των δικηγόρων και 
των νομικών γενικότερα, που υπηρέτησαν τον θεσμό στα πρώτα του χρόνια. Χτίστηκαν φιλίες, 
δημιουργήθηκαν συνεργασίες, ακόμη και διαπολιτισμικές ωσμώσεις, μέσω του θεσμού. Και 
γνωρίζουμε πλέον πώς να διατηρήσουμε την ισορροπία ανάμεσα στο ουσιαστικό νόημα του 
θεσμού και της αθλητικής άμιλλας. 

Στην διοργάνωση του 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ. το 2026 προσπαθήσαμε να διοργανώσουμε εκδηλώσεις 
που θα εξασφαλίσουν το ενδιαφέρον της συμμετοχής και που αποτελούν συνδυασμό της 
ενασχόλησής μας με τα της δικαιοσύνης, του αθλητισμού αλλά και της ανάγκης μας για 
διασκέδαση μετά από ένα κοπιαστικό δικαστικό έτος. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης παρείχε κάθε μέσο και δυνατότητα 
για μια επιτυχημένη διοργάνωση. Ευχαριστούμε για την αμέριστη συμπαράστασή τους, τους 
Συνδιοργανωτές μας, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, τους Δήμους 
Ξάνθης, Αβδήρων, Μύκης και Τοπείρου, καθώς και τον Αθλητικό Όμιλο Ξάθης (Α.Ο.Ξ.) , την Ένωση 
Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ξάνθης, τον Σύνδεσμο Διαιτητών Ξάνθης και το Περιφερειακό 
Τμήμα Ξάνθης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού,  καθώς και όλους τους Χορηγούς αυτής της 
προσπάθειάς μας.   

Φυσικά και μας ενδιαφέρει να διοργανώσουμε μια Τελική Φάση για την οποία όλοι θα μας 
επαινέσουν. Πρώτιστα όμως επιδιώκουμε τη συναδέλφωση και ανάδειξη της δικηγορικής μας 
αξιοπρέπειας. Ελπίζουμε ότι στην τελετή λήξης θα νοιώθουμε όλοι το γνωστό συναίσθημα 
της προσμονής της επόμενης διοργάνωσης.

					                     
Ο Πρόεδρος
Μουζαφέρ Καπζά
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΤΟΨΙΔΗ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΆΡΧΗ ΠΕ ΞΆΝΘΗΣ 
ΒΑΣΙΛΙΚΉΣ ΠΑΥΛΑΚΆΚΗ

Με ιδιαίτερη χαρά η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης στηρίζει και συνδιοργανώνει το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων, που φιλοξενείται στην Ξάνθη 
το καλοκαίρι του 2026.

Η Περιφέρεια ΑΜΘ βρίσκεται διαχρονικά δίπλα σε εκδηλώσεις που 
προάγουν τον αθλητισμό, την εξωστρέφεια, τη συνεργασία και 
τη συμμετοχή. Η συγκεκριμένη διοργάνωση φέρει μάλιστα έναν 
ιδιαίτερο, διττό χαρακτήρα: από τη μία πλευρά υπηρετεί τα ιδεώδη 

του αθλητισμού, της ευγενούς άμιλλας, της ομαδικότητας και του σεβασμού· από την άλλη, 
τιμά έναν κλάδο που, μέσα από την άσκηση του λειτουργήματός του, συνεισφέρει ουσιαστικά 
και πολλαπλά στην κοινωνία, στη δικαιοσύνη και στη θεσμική λειτουργία της Πολιτείας.

Η φιλοξενία του Πρωταθλήματος στην Ξάνθη αποτελεί σημαντική ευκαιρία ανάδειξης της 
πόλης και συνολικά της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ενός τόπου με πλούσια ιστορία, 
πολιτισμό, φυσική ομορφιά και αυθεντική φιλοξενία.

Καλωσορίζουμε θερμά τους δικηγόρους-αθλητές, τους συνοδούς και τους επισκέπτες από 
όλη την Ελλάδα και ευχόμαστε σε όλες τις ομάδες καλή επιτυχία, όμορφους αγώνες και μια 
αξέχαστη διαμονή στον τόπο μας.

Ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
Χριστόδουλος Τοψίδης

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω τη διοργάνωση του Τουρνουά 
Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων, μιας σημαντικής αθλητικής 
και κοινωνικής εκδήλωσης που φέρνει κοντά εκπροσώπους 
της νομικής κοινότητας από διαφορετικές περιοχές της χώρας, 
προάγοντας τις αξίες της ευγενούς άμιλλας, της συνεργασίας και 
της συναδελφικότητας.

Ο αθλητισμός αποτελεί διαχρονικά ένα ισχυρό μέσο επικοινωνίας, 
ενότητας και πολιτισμού. Μέσα από τέτοιες πρωτοβουλίες , 

αναδεικνύεται η σημασία της συμμετοχής, της ομαδικότητας και του αμοιβαίου σεβασμού, 
αξίες που συνδέονται άμεσα τόσο με τον αθλητισμό όσο και με τη λειτουργία των θεσμών της 
κοινωνίας μας.

Τόσο ο Περιφερειάρχης Αν. Μακεδονίας και Θράκης κος Χριστόδουλος Τοψίδης αλλά και 
προσωπικά ως Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης  ,στηρίζουμε  έμπρακτα δράσεις που ενισχύουν 
την εξωστρέφεια, προβάλλουν τον τόπο μας και δημιουργούν ευκαιρίες συνάντησης και 
δημιουργικής αλληλεπίδρασης μεταξύ επαγγελματικών και κοινωνικών φορέων. Πιστεύουμε 
ότι τέτοιες εκδηλώσεις συμβάλλουν ουσιαστικά στην προαγωγή του αθλητικού πνεύματος και 
στην ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ των συμμετεχόντων.

Θα ήθελα να συγχαρώ τους διοργανωτές για την πρωτοβουλία και την άρτια προετοιμασία της 
διοργάνωσης, καθώς και όλους τους συμμετέχοντες για την παρουσία τους.

Εύχομαι σε όλες τις ομάδες καλή επιτυχία, υγεία και όμορφες στιγμές εντός και εκτός 
αγωνιστικών χώρων, με γνώμονα πάντα το «ευ αγωνίζεσθαι».

Καλή επιτυχία στο τουρνουά και καλή διαμονή σε όλους τους φιλοξενούμενους.

Η  Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης
Βασιλική Παυλακάκη

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ Τ. ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  ΑΝ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΠΟΛΥΞΕΝΗ ΜΠΡΙΚΑ

Αγαπητοί Δικηγόροι – Ποδοσφαιριστές, Προπονητές, Συνοδοί και 
Φίλαθλοι, είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή ότι θα λάβει χώρα στην Ξάνθη 
το 41 ο Π.Π.Δ.Σ.

Σας καλωσορίζω στην πόλη μας και σας περιμένουμε να γνωρίσετε 
από κοντά την πόλη μας και τις ομορφιές της.

Εύχομαι σε όλες τις Ομάδες καλή επιτυχία, να απολαύσετε τη διαμονή 
σας και να επιστρέψετε στις πόλεις σας γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις.

Η τ. Αντιπεριφερειάρχης Ανατ. Μακεδ. Και Θράκης
Πολυξένη ΜΠΡΙΚΑ
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΞΑΝΘΗΣ 
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΚΟΝΤΟΥ

Σας καλωσορίζω με ιδιαίτερη χαρά στην Ξάνθη και στην Τελική Φάση 
του 41ου Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου Δικηγορικών 
Συλλόγων, ενός θεσμού που εδώ και περισσότερα από σαράντα 
χρόνια ενώνει τον νομικό κόσμο της χώρας μέσα από τον
αθλητισμό.
Η παρουσία σας στην πόλη μας αποτελεί σημαντικό γεγονός για τον 
Δήμο Ξάνθης και την τοπική κοινωνία. Άνθρωποι που υπηρετούν 
καθημερινά ένα από τα πολυτιμότερα αγαθά, τη Δικαιοσύνη, 
συναντώνται αυτές τις ημέρες μέσα στους αγωνιστικούς χώρους, 

για να επιδοθούν στην ευγενή άμιλλα.
Ο αθλητισμός και η Δικαιοσύνη έχουν έναν κοινό πυρήνα: τον σεβασμό στους κανόνες και την 
προσήλωση στην ισονομία. Στο γήπεδο, όπως και στη δικαστική αίθουσα, σημασία δεν έχει 
μόνο το αποτέλεσμα, αλλά και ο τρόπος με τον οποίο φτάνει κανείς σε αυτό: με εντιμότητα και 
αλληλοσεβασμό.
Και είναι αυτός ακριβώς ο αλληλοσεβασμός που κάνει ξεχωριστή τη συγκεκριμένη διοργάνωση. 
Πέρα από το αγωνιστικό σκέλος, δίνει στους συμμετέχοντες την ευκαιρία να συναντηθούν σε 
ένα διαφορετικό περιβάλλον, πιο άμεσο και πιο ανθρώπινο, κρατώντας ζωντανό το πνεύμα της 
συναδελφικότητας.
Για την Ξάνθη, η φιλοξενία της Τελικής Φάσης είναι μια ευκαιρία να αναδείξουμε τον ξεχωριστό 
χαρακτήρα του τόπου μας. Η πόλη μας, γεμάτη ζωντάνια, ξεχωρίζει για τη μοναδική της 
ιστορικότητα και τους ανθρώπους που ξέρουν να υποδέχονται τους επισκέπτες με αληθινή 
θέρμη και γνήσια φιλοξενία.
Και στο σημείο αυτό, θέλω να συγχαρώ θερμά τον Δικηγορικό Σύλλογο Ξάνθης και όλους όσοι 
εργάστηκαν για να φιλοξενηθεί στην πόλη μας αυτή η σημαντική διοργάνωση με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. Η Ξάνθη αποδεικνύει σταθερά πως στηρίζει και αγκαλιάζει πρωτοβουλίες που 
αφήνουν θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία και αποτελούν ζωντανό παράδειγμα που εμφυσά 
υγιείς αρχές στη νεολαία μας.
Εύχομαι σε όλες τις ομάδες καλή επιτυχία και κυρίως υγεία στους αθλητές. Ένα θερμό 
καλωσόρισμα απευθύνω, επίσης, στους συνοδούς, τις οικογένειες και τους φίλους που 
ταξίδεψαν μαζί σας για να στηρίξουν την προσπάθειά σας.
Εύχομαι σε όλους σας να χαρείτε τη διοργάνωση, να απολαύσετε την παραμονή σας στην 
Ξάνθη και να κρατήσετε από την πόλη μας τις καλύτερες αναμνήσεις. Καλώς ήρθατε στην 
Ξάνθη. Καλή διαμονή και καλή επιτυχία σε όλους.

Ο Δήμαρχος Ξάνθης
Ευστράτιος Κοντός

41O
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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΤΙΡΙΔΗ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΥΚΗΣ ΑΧΜΕΤ ΚΙΟΥΡΤ
Αγαπητοί φίλοι, Αγαπητοί Συνάδελφοι

Με την ιδιότητα του Δημάρχου Μύκης, κυρίως όμως με την ιδιότητα 
του Συναδέλφου – Δικηγόρου σας καλωσορίζω στην πόλη μας για το 
41 ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων. 
Για τρίτη (3) φορά ο Δικηγορικός Σύλλογος Ξάνθης αναλαμβάνει τη 
διοργάνωση του πρωταθλήματος με Συνδιοργανωτές την Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης και με τους τρεις (3) Δήμους της 
Περιφέρειάς μας, Δήμο Ξάνθης, Δήμο Αβδήρων, Δήμο Μύκης. Είναι 

τιμή για το Σύλλογό μας και για την Ποδοσφαιρική μας Ομάδα που συμμετέχει ενεργά στο 
πρωτάθλημα ήδη από το έτος 1985 αυτή η διοργάνωση.

Με τη συνδρομή όλων των συμμετεχόντων φορέων κυρίως όμως με την εθελοντική 
συνεισφορά των Συναδέλφων που αγαπούν το Σύλλογό μας, αγαπούν την Ομάδα, έχουμε ως 
μοναδική στόχευση την άρτια οργάνωση της διοργάνωσης, ώστε με την ολοκλήρωσή της όλοι 
οι συμμετέχοντες να φύγουν με μία γλυκιά ανάμνηση από την πόλη μας. Εύχομαι σε όλους να 
χαρείτε και να απολαύσετε τη συμμετοχή σας στο 41ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 
Δικηγορικών Συλλόγων.

Ο Δήμαρχος Μύκης
Αχμέτ Κιούρτ

Στα πλαίσια της πραγματοποίησης του 41ου Πανελληνίου 
Ποδοσφαιρικού Πρωταθλήματος Δικηγορικών Συλλόγων στην πόλη 
της Ξάνθης, θα ήθελα να σας συγχαρώ για αυτή την σημαντική αθλητική 
διοργάνωση που προάγει τις αξίες του αθλητισμού, της συνεργασίας 
και του ευ αγωνίζεσθαι. Ως Δημοτική Αρχή, στηρίζουμε έμπρακτα τον 
αθλητισμό ο οποίος αποτελεί σημείο αναφοράς για τη νεολαία και την 
κοινωνία μας, ενισχύοντας τη συμμετοχή, την προσπάθεια και τον 
αμοιβαίο σεβασμό. Μέσα από τέτοιες διοργανώσεις αναδεικνύεται 
η σημασία της ομαδικότητας και της υγιούς άμιλλας. Εύχομαι καλή 

επιτυχία στις ομάδες, στους αθλητές και στου διοργανωτές, με έναν αγώνα αντάξιο των αξιών 
του αθλητισμού. Ας αποδείξουμε για άλλη μια φορά ότι η πόλη μας ξέρει να φιλοξενεί και να 
χειροκροτεί την προσπάθεια.
 
Ο Δήμαρχος Αβδήρων
Γεώργιος Τσιτιρίδης

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΤΟΠΕΙΡΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΟΥΤΣΟΜΙΧΑΛΗ

Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, ο Δήμος Τοπείρου συμμετέχει ως 
συνδιοργανωτής σε έναν από τους πιο καταξιωμένους και ιστορικούς 
θεσμούς του ερασιτεχνικού αθλητισμού στη χώρα μας, το 41ο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων 
(Π.Π.Π.Δ.Σ.).

Η φιλοξενία αυτής της σπουδαίας διοργάνωσης στην Ξάνθη 
αποτελεί κορυφαίο γεγονός, όχι μόνο αθλητικού αλλά και κοινωνικού 
χαρακτήρα. Για τις επόμενες ημέρες, η περιοχή μας γίνεται το 

επίκεντρο της νομικής επιστημονικής κοινότητας της πατρίδας μας. Αποδεικνύεται έτσι ότι 
η Δικαιοσύνη και ο Αθλητισμός μοιράζονται τις ίδιες θεμελιώδεις αξίες: το «ευ αγωνίζεσθαι», 
τον σεβασμό στους κανόνες, την ευγενή άμιλλα και την αλληλεγγύη. 

Ως Δημοτική Αρχή, στηρίζουμε έμπρακτα δράσεις που προάγουν τον αθλητισμό και την 
εξωστρέφεια. Πιστεύουμε βαθιά ότι τέτοιες πρωτοβουλίες αναδεικνύουν την πολιτιστική 
και τουριστική ταυτότητα της Θράκης και ενισχύουν τους δεσμούς μεταξύ των περιοχών της 
χώρας. 

Καλωσορίζουμε θερμά όλες τις ομάδες, τους δικηγόρους-αθλητές, τους δικαστικούς 
λειτουργούς και τους συνοδούς τους που ταξίδεψαν από κάθε γωνιά της Ελλάδας. Είμαστε 
βέβαιοι ότι, πέρα από το αγωνιστικό κομμάτι, θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τη μοναδική 
φιλοξενία, τις ομορφιές και την πλούσια παράδοση του Δήμου Τοπείρου.

Θέλω να συγχαρώ από καρδιάς τους διοργανωτές, τους εθελοντές και όσους εργάστηκαν 
σκληρά για την αρτιότητα αυτής της μεγάλης γιορτής. Εύχομαι σε όλες τις ομάδες καλή 
επιτυχία, υγεία και να προσφέρετε όμορφο ποδοσφαιρικό θέαμα, ανανεώνοντας τους δεσμούς 
φιλίας που σας ενώνουν!

Ο Ασκών καθήκοντα Δήμαρχου Τοπείρου
Χαράλαμπος Κουτσομιχάλης



Η περιοχή της Ξάνθης 
απελευθερώθηκε από τον 
Ελληνικό Στρατό στις 4 
Οκτωβρίου 1919, ενώ μαζί με 

την υπόλοιπη Θράκη ενσωματώθηκε 
στο Ελληνικό κράτος στις 14 Μαΐου 
1920. Την εποχή εκείνη η περιοχή 
της Ξάνθης αποτελούσε επαρχία του 
Νομού Ροδόπης.  

   				  
Ακολούθησε η διοικητική οργάνωση 
της Θράκης. Με το Ν. 2229/1920 «Περί 
δικαστηρίων και δικαστικών λειτουργών εν 
ταις προσαρτώμεναις χώραις» ρυθμίστηκε 
η λειτουργία των δικαστηρίων και των 
δικηγορικών συλλόγων στη Θράκη  κατά 
τα τότε ισχύοντα στην υπόλοιπη Ελλάδα. 
Ακολούθησε η σύσταση τακτικών δικαστηρίων 
στη Θράκη με το Ν.Δ. της 4ης Αυγούστου 1923 
«Περί συστάσεως τακτικών δικαστηρίων 
εν Θράκη».  Με τα παραπάνω νομοθετήματα 
ιδρύθηκε το  Εφετείο Θράκης, με έδρα την 
Κομοτηνή και αρμοδιότητα στα Πρωτοδικεία 
Ροδόπης, Έβρου, Δράμας και Καβάλας και το 
Πρωτοδικείο Ροδόπης με έδρα την Κομοτηνή, 
στο οποίο υπαγόταν και η περιοχή της 
Ξάνθης. Επίσης ιδρύθηκε  το Ειρηνοδικείο 
Ξάνθης, με έδρα την Ξάνθη, που υπαγόταν 
στο Πρωτοδικείο Ροδόπης και το Ειρηνοδικείο 

Σταυρούπολης, με έδρα τη Σταυρούπολη, 
που υπαγόταν στο Πρωτοδικείο Δράμας. 	
Την ίδρυση των Δικαστηρίων στη Θράκη 
ακολούθησε η συγκρότηση των Δικηγορικών 
Συλλόγων. Την περίοδο εκείνη τα σχετικά 
με τους δικηγόρους και τους Δικηγορικούς 
Συλλόγους ρυθμιζόταν με  το Νόμο ΓΤΙΖ’ (3317) 
του 1908  «Περί Δικηγορικών Συλλόγων»  και 
το Βασιλικό Διάταγμα της 24ης Ιανουαρίου 
1909 «Περί εκτελέσεως του ΓΤΙΖ’». Έτσι με την 
ίδρυση του Πρωτοδικείου Ροδόπης συστάθηκε 
και ο Δικηγορικός Σύλλογος Ροδόπης, μέλη 
του οποίου ήταν και οι δικηγόροι της Ξάνθης. 
Μάλιστα σύμφωνα με τα σωζόμενα αρχεία 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης κατά την 
περίοδο 1920-1923  δικηγορούν στην Ξάνθη 
οι Θεολόγος Τουσούνογλου, Εμμανουήλ 
Καρυωτάκης, Γεώργιος Γουλής, Γεώργιος 
Μαυρομιχάλης, Ιωάννης Λάμπρου, Αριστείδης 
Μενούτης, Επαμεινώνδας Κόκκινος, Θωμάς 
Διακουμόπουλος  και Νικόλαος Μερκούρης, 
ενώ στη Σταυρούπολη κάλυπτε τις ανάγκες 
κάποιος δικολάβος, εγκατεστημένος εκεί, 
στον οποίο  είχε δοθεί η άδεια με απόφαση του 
Δικηγορικού Συλλόγου Δράμας. 

ΜΙΑ ΣΥΝΤΟΜΗ 
ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ 

Η σημαντική  ανάπτυξη της Ξάνθης τα πρώτα 
χρόνια της δεκαετίας του ’30 μετά την 
προσφυγική αποκατάσταση και την οικονομική 
κρίση του 1929  είχε ως αποτέλεσμα την  αύξηση 
και των  δικαστικών αναγκών της περιοχής. 
Έτσι με το Ν. 5857 της 14ης Οκτωβρίου 1933 
«Περί συστάσεως Δικαστηρίου Πρωτοδικών 
εν Ξάνθη», που φέρει την υπογραφή  του 
Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας 
Αλέξανδρου Ζαϊμη και του Υπουργού 
Δικαιοσύνης Σπυρίδωνος Ταλιαδούρου 
ιδρύθηκε το Πρωτοδικείο Ξάνθης. Το κείμενο  
του παραπάνω νόμου ορίζει χαρακτηριστικά: 
«Συνιστάται δικαστήριον Πρωτοδικών υπό 
το όνομα Πρωτοδικείον Ξάνθης,  εδρεύον εν 
Ξάνθη, υπαγόμενον εις το Εφετείον Θράκης 
και περιλαμβάνον εν τη δικαιοδοσία αυτού 
τας περιφερείας των Ειρηνοδικείων Ξάνθης 
αποσπωμένην εκ της δικαιοδοσίας του 
Πρωτοδικείου Ροδόπης και Σταυρουπόλεως 
αποσπωμένην εκ της δικαιοδοσίας του 
Πρωτοδικείου Δράμας…..Ημέρα ενάρξεως 
της λειτουργίας του Πρωτοδικείου Ξάνθης 
ορίζεται η 1η Ιανουαρίου 1934».       

Ακολούθως με το Διάταγμα της 10ης 
Ιανουαρίου 1934 μετατέθηκαν από το 
Πρωτοδικείο Ροδόπης στο Πρωτοδικείο 
Ξάνθης οι παρακάτω είκοσι πέντε δικηγόροι, 
που αποτέλεσαν και τα πρώτα μέλη του 
Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης: Νικόλαος   
Ξυνιαράκης, Δημήτριος Παχάκης, Γεώργιος 
Χατζηδάκης (πατέρας του Μάνου Χατζηδάκι), 
Χαράλαμπος Ευστρατιάδης, Γεώργιος Τσούνης,  
Ιωάννης Λάμπρου, Εμμανουήλ Καρυωτάκης, 
Γεώργιος Γουλής,  Ηλίας Κούσης, Παναγιώτης 
Χατζόπουλος, Ευστράτιος Μαλακάς, Νικόλαος 
Μερκούρης, Νικόλαος Γραμματικάκης, 
Χαρίτων Εμμανουηλίδης, Σωτήριος Μόσχου, 
Ηλίας Δασκαλάκης,  Θωμάς Διακουμόπουλος, 
Αντώνιος Τζινεβράκης, Χρήστος Αθανασιάδης,  
Βασίλειος Χατζηδάκης, Αθανάσιος Βελέντζας, 
Φώτιος Αποστολίδης, Χαράλαμπος Μανούσης, 
Σταύρος Κωστόπουλος και Γεώργιος 
Μακρυγιάννης.		

Το Πρωτοδικείο Ξάνθης  στεγάστηκε αρχικά  
στο κτίριο του Επαρχείου, που βρισκόταν 
στην Κεντρική Πλατεία της πόλης και είχε 
κτισθεί το 1880 μετά από εντολή του Βαλή 
Αδριανούπολης Καντίρ Πασά.  Μετά την 
κατεδάφισή του  στις 19 Μαΐου 1969 για 
τη διαμόρφωση της πλατείας άρχισε η 
κατασκευή του νέου δικαστικού μεγάρου 
στο χώρο που βρίσκεται σήμερα, δίπλα στον 
καθεδρικό ναό και την Νομαρχία, στο οποίο  
μεταφέρθηκε το Πρωτοδικείο Ξάνθης το 
1985. Την μεγάλη του άνθηση από άποψη 
μελών γνώρισε ο σύλλογός μας μετά την 
έναρξη της λειτουργίας της Νομικής Σχολής 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης. 
Σήμερα – 92 χρόνια μετά την ίδρυσή  του 
– ο Δικηγορικός Σύλλογος Ξάνθης αριθμεί 
διακόσια είκοσι (220) μέλη και αποτελεί 
ζωντανό και δραστήριο κομμάτι της τοπικής 
κοινωνίας.
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΣΥΝΤΟΜΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

1.  ΑΡΝΑΟΎΤ ΟΡΧΆΝ 

2.  ΓΙΑΝΝΌΠΟΥΛΟΣ ΖΏΗΣ

3.  ΔΆΡΑΣ ΑΝΤΏΝΙΟΣ

4.  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΊΔΗΣ ΧΡΉΣΤΟΣ

5.  ΖΑΪΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

6.  ΚΑΠΖΆ ΜΟΥΖΑΦΈΡ

7.  ΚΑΡΑΝΆΣΙΟΣ ΑΠΌΣΤΟΛΟΣ

8.  ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ ΧΑΣΑΝΟΓΛΟΥ ΕΡΚΑΝ

9.  ΚΥΡΠΌΓΛΟΥ ΧΡΉΣΤΟΣ

10.  ΜΑΛΆΚΗΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ

11.  ΜΑΣΤΑΝΙΆΔΗΣ ΓΕΏΡΓΙΟΣ

12.  ΜΑΥΡΟΜΆΤΗΣ ΙΩΆΝΝΗΣ

13.  ΝΕΣΤΟΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

14.  ΝΤΟΥΜΠΆΝ ΤΟΥΡΆΝ

15.  ΞΥΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

16.  ΠΑΤΕΡΆΚΗΣ ΜΙΧΑΉΛ

17.  ΠΑΥΛΊΔΗΣ ΠΈΤΡΟΣ

18.  ΠΥΛΑΡΙΝΌΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ

19.  ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΊΔΗΣ ΑΛΈΞΑΝΔΡΟΣ

20.  ΣΤΑΎΡΟΥ ΧΡΉΣΤΟΣ

21.  ΤΣΑΚΟΥΡΊΔΗΣ ΘΕΟΦΆΝΗΣ

22. ΤΣΙΛ ΧΑΣΆΝ

23.  ΨΩΜΆΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ

Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΞΑΝΘΗΣ 

τον πρώτο μη Δικηγόρο Προπονητή τον 
αείμνηστο Παλαίμαχο Ποδοσφαιριστή του 
Α.Ο.Ξ. Αθανάσιο Ψωμά, εκείνης που ξεκινά 
με την ανασύσταση της Ομάδας το έτος 
2001 έως το έτος 2006, με την καθοδήγηση 
του Συνταξιούχου πλέον Συναδέλφου – 
Προπονητή Κωνσταντίνου Ρέστα, εκείνης που 
ξεκινά το έτος 2007 με την καθοδήγηση του 
Απόστολου Κουτρουλού μέχρι το έτος 2023, με 
μια ανάπαυλα το έτος 2015 με Προπονητή τον 
Παλαίμαχο Ποδοσφαιριστή του Α.Ο.Ξ. Ιωάννη 
Γιοβανούδη και μια ανάπαυλα το έτος 2017 
με Προπονητή τον Δημήτριο Καρύδη, η οποία 
συμμετείχε σε πέντε (5) Τελικές Φάσεις και 
εκείνης που ξεκινάει το έτος 2024 μέχρι και 
σήμερα, με την καθοδήγηση το έτος 2024 του 
Δημητρίου Καρύδη, το έτος 2025 του Λεόντιου 
Πετρίδη και φέτος και πάλι του Απόστολου 
Κουτρουλού, η οποία συμμετείχε σε δύο (2) 
Τελικές Φάσεις. Όλους τους Προπονητές της 
Ομάδας μας τους ευχαριστούμε από καρδιάς 
για την προσπάθεια και την προσφορά τους.
Πέρα από την άθληση και την ψυχαγωγία, 
μέσα από την πορεία αυτή μεταξύ των 
παικτών αναπτύχθηκαν ισχυροί δεσμοί 
φιλίας, οι οποίοι πολλές φορές εξελίχθηκαν 
και σε οικογενειακούς. Οι δεσμοί αυτοί 
βοήθησαν και στο επίπεδο επικοινωνίας των 
μελών κατά την άσκηση του επαγγέλματός 
τους, που ως γνωστό είναι ανταγωνιστικό και 
δύσκολο, αλλά και γενικά στην επικοινωνία 
και με μέλη άλλων Δικηγορικών Συλλόγων. 
Ανταλλάχθηκαν, ιδέες, απόψεις και θέσεις που 
βοήθησαν στην ανάπτυξη προβληματισμών και 
την επίτευξη στόχων μας ως επαγγελματιών 
σε συλλογικό επίπεδο.          	

Η Ποδοσφαιρική Ομάδα του Δικηγορικού 
Συλλόγου Ξάνθης ιδρύθηκε το έτος 1984 και 
είναι μια από τις παλαιότερες ομάδες στον 
θεσμό του Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Ποδοσφαίρου Δικηγορικών Συλλόγων. Όλα 
αυτά τα χρόνια έτυχε της συνεχούς και 
αμέριστης συμπαράστασης των Διοικήσεων 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης (άλλωστε 
Πρόεδροι έχουν θητεύσει και ποδοσφαιριστές 
της), αλλά και όλων των Συναδέλφων. 
Συμμετείχε στις Τελικές Φάσεις των παρακάτω 
διοργανώσεων : 1) Του 4ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στη 
Ρόδο το έτος 1988, όπου και κατέλαβε την 
τρίτη (3η) θέση, 2) του 9ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στην 
Κατερίνη το έτος 1993, 3) του 10ου Π.Π.Π.Δ.Σ. 
στα Χανιά το έτος 1994, 4) του 11ου Π.Π.Π.Δ.Σ. 
στην Ξάνθη το έτος 1995 σαν Διοργανώτρια, 
5) του 12ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στο Ηράκλειο το έτος 
1996, 6) του 23ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στη Θεσσαλονίκη 
το έτος 2007, 7) του 24ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στην 
Ξάνθη το έτος 2008 σαν Διοργανώτρια, όπου 
κατέλαβε την δεύτερη (2η) θέση, 8) του 29ου 
Π.Π.Π.Δ.Σ. στο Ρέθυμνο το έτος 2013, 9) του 
32ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στη Χαλκίδα το έτος 2016, 
10) του 34ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στην Κοζάνη το έτος 
2018, όπου κατάλαβε την τέταρτη (4η) θέση, 
11) του 40ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στη Θεσσαλονίκη το 
έτος 2025 και 12) του 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στην 
Ξάνθη το έτος 2026 σαν Διοργανώτρια.  
	
Από την παραπάνω πορεία υπήρξαν τέσσερις 
(4) γενιές στην Ομάδα. Εκείνης που συμμετείχε 
σε πέντε (5) Τελικές Φάσεις μεταξύ 1985 και 
2000, με την καθοδήγηση των Συνταξιούχων 
πλέον Συναδέλφων Αθλητών – Προπονητών 
Δημητρίου Αναστασιάδη και Κωνσταντίνου 
Ρέστα, με μια ανάπαυλα το έτος 1995 με 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΚΟΥΤΡΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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ΜΙΑ ΠΡΏΤΗ ΓΝΩΡΙΜΊΑ
ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΉΝΙΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΊΡΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΏΝ 
ΣΥΛΛΌΓΩΝ

Ο θεσμός του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου 
Δικηγορικών Συλλόγων (Π.Π.Π.Δ.Σ.) 
στον οποίο ήδη συμμετέχουν 

κάθε χρόνο περίπου 30 Ομάδες από τους 
περισσότερους Δικηγορικούς Συλλόγους της 
χώρας, καθιερώθηκε το 1985 με πρωτοβουλία 
του ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ και του ΛΥΣΙΑ, Ομάδων 
των Δικηγορικών Συλλόγων Θεσσαλονίκης 
και Αθηνών, έχοντας σαν στόχο την άθληση 
των δικηγόρων της χώρας μας και τη συνεχή 
επαφή και γνωριμία μεταξύ τους, προκειμένου 
να επιτευχθεί περαιτέρω σύσφιξη των 
σχέσεων τους. Από τότε διεξήχθησαν 
σαράντα (40) Πρωταθλήματα από διάφορους 
Δικηγορικούς Συλλόγους και αισίως φτάσαμε 
στο 41ο Π.Π.Π.Δ.Σ. που ανέλαβε να διοργανώσει 
το έτος 2026, για τρίτη (3η) φορά, ο 
Δικηγορικός Σύλλογος Ξάνθης, ταυτόχρονα με 
την συμπλήρωση ενενήντα δύο (92) ετών από 
την ίδρυσή του και σαράντα δύο (42) ετών από 
την ίδρυση της Ποδοσφαιρικής του Ομάδας.

Το Πρωτάθλημα ξεκινάει τον Φεβρουάριο κάθε 
έτους με την Προκριματική του Φάση, στην 
οποία οι Ομάδες που συμμετέχουν χωρίζονται 
σε Ομίλους, και τελειώνει το πρώτο δεκαήμερο 
του Ιουλίου του ίδιου έτους με την Τελική 
του Φάση, που διεξάγεται στην έδρα του 
Δικηγορικού Συλλόγου που έχει αναλάβει τη 
διοργάνωσή του, και στην οποία συμμετέχουν 
οι Ομάδες που έχουν τελικά προκριθεί (4 στις 
πρώτες διοργανώσεις, 8 στη συνέχεια και 12 ή 
16 τα τελευταία χρόνια).

Στην Τελική Φάση, που πλέον διαρκεί από 
10 έως 12 ημέρες, εκτός των Αγώνων, 
λαμβάνουν χώρα, με πρωτοβουλία και υπό 
την αιγίδα του Δικηγορικού Συλλόγου που 
διοργανώνει το Πρωτάθλημα, διάφορες 
Πολιτιστικές και Καλλιτεχνικές Εκδηλώσεις 
στις οποίες συμμετέχουν όχι μόνο οι Ομάδες 
που έχουν προκριθεί στην Τελική Φάση, αλλά 
και παράγοντες και πλήθος ανθρώπων της 
τοπικής κοινωνίας.

Πολυνίκης του Θεσμού είναι ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
του Δ.Σ. Θεσσαλονίκης που κατέκτησε 12 φορές 
και ακολουθούν ο ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ επίσης του 
Δ.Σ. Θεσσαλονίκης με 10 (τις 3 εξ αυτών ως 
ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ/ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ αφού 
έχει ενοποιηθεί πλέον και με την άλλη Ομάδα 
του Δ.Σ. Θεσσαλονίκης τον ΜΕΓΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ) 
και ο ΣΟΛΩΝ του Δ.Σ. Αθηνών με 10, ο ΔΡΑΚΩΝ 
του Δ.Σ. Αθηνών με 2, ο Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ με 2 
και ο Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ, ο ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ του Δ.Σ. 
Αθηνών, ο Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ και ο Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ με 1.                  

ΤΕΛΙΚΟΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Α/Α ΕΤΟΣ    ΠΟΛΗ ΟΜΑΔΕΣ    ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

1 1985 ΑΘΗΝΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΛΥΣΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 3-1
2 1986 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΘΕΜΙΣ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
3 1987 ΠΑΤΡΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ 0-0 (AΓ) / 2-0(ΠΑΡ)
4 1988      ΡΟΔΟΣ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1-1 (ΑΓ) / 2-2 (ΠΑΡ)/ 4-2 (ΠΕΝ)
5 1989      ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3-0
6 1990 ΧΑΛΚΙΔΑ Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  3-1
7 1991 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1-0
8 1992 ΤΡΙΠΟΛΗ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 1-1 (ΑΓ) / 1-1 (ΠΑΡ)/ 4-3 (ΠΕΝ)
9 1993 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-0
10 1994 ΧΑΝΙΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 1-0
11 1995 ΞΑΝΘΗ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΠΑΤΡΩΝ 1-1 (ΑΓ) / 3-2 (ΠΑΡ)
12 1996 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ - ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
13 1997 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1-1 (ΑΓ) / 2-1 (ΠΑΡ)
14 1998 ΡΟΔΟΣ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ 2-0
15 1999 ΚΟΖΑΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2-2 (ΑΓ) / 5-2(ΠΑΡ)
16 2000 ΑΘΗΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 0-0 (ΑΓ) / 1-1(ΠΑΡ) / 3-1 (ΠΕΝ)
17 2001 ΠΑΤΡΑ ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  5-0
18 2002 ΛΑΡΙΣΑ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ - ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 4-0
19 2003 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3-1
20 2004 ΣΕΡΡΕΣ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 3-2
21 2005 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 3-1
22 2006 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1-1 (ΑΓ) / 1-1 (ΠΑΡ) / 5-4 (ΠΕΝ)
23 2007 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΡΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 4-1
24 2008 ΞΑΝΘΗ ΣΟΛΩΝ - Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ 3-1
25 2009 ΕΔΕΣΣΑ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 2-2 (ΑΓ) / 3-2 (ΠΑΡ)
26 2010 ΠΑΤΡΑ ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
27 2011 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1-1  (ο αγώνας διακόπηκε  σε 

βάρος του Δ.Σ. Ιωαννίνων).  
28 2012 ΑΘΗΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 1-0
29 2013 ΡΕΘΥΜΝΟ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
30 2014 ΒΟΛΟΣ ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 2-1
31 2015 ΔΡΑΜΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 2-0
32 2016 ΧΑΛΚΙΔΑ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 3-2
33 2017 ΑΓΡΙΝΙΟ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 1-0
34 2018 ΚΟΖΑΝΗ ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 2-1
35 2019 ΡΟΔΟΣ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2-2 (ΑΓ) / 3-3 (ΠΑΡ) / 5-4 (ΠΕΝ)
36 2021 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4-2
37 2022 ΛΑΡΙΣΑ Δ.Σ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  2-1
38 2023 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 2-2 (ΑΓ)  / 3-2 (ΠΑΡ)
39 2024 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 0-0 (ΑΓ)  / 2-0 (ΠΑΡ)
40 2025 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1-1 (ΑΓ)  / 2-1 (ΠΑΡ)
41 2026 ΞΑΝΘΗ
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Α΄  ΟΜΙΛΟΣ  B΄  ΟΜΙΛΟΣ  ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ

1η   ΑΓΩΝ.

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

2-2 
(1-2)

ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 2 (Σ) -  ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (Ν)

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ (ΡΕΠΟ)

1η   ΑΓΩΝ.

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

1-1
 (0-0)

ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΣΑΛΗΣ (Δ) – ΚΟΥΡΒΑΣ (Ν) 
ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

2η   ΑΓΩΝ.

ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

0-0 
(0-0)

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

2η   ΑΓΩΝ.

ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

0-0 
(0-0)

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 

Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

3η   ΑΓΩΝ.

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

1-1 
(1-1)

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ (Σ) – ΜΥΡΙΣΗΣ (Ρ)
ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

3η   ΑΓΩΝ.

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. 

ΑΘΗΝΩΝ 

1-2 
(0-1)

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ (Α.Ε.) – ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ, ΠΑΡΣΙΑΛΗΣ (Δ) 
ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

4η   ΑΓΩΝ.

ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

1-4 
(0-2)

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (Ν) – ΣΥΡΙΓΟΣ 2, ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ, 
ΤΣΟΥΚΑΣ (Σ) 

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ (ΡΕΠΟ)

4η   ΑΓΩΝ.

ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

2-2 
(1-1)

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ  

ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ, ΣΚΑΛΤΣΑΣ (Ν) – ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ, 
ΤΣΑΛΙΑΓΚΟΣ (Δ) 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ  (ΡΕΠΟ)

5η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 2-1 
(1-0)

ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΟΥΛΙΟΣ, ΜΥΡΙΣΗΣ (Ρ) – ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 
(Ν) ΣΟΛΩΝ 

Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

6η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1-3 
(0-2)

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

ΜΥΡΙΣΗΣ (Ρ) – ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ 2 (Σ)
ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

5η   ΑΓΩΝ.

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ Δ.Σ. 

ΑΘΗΝΩΝ 

2-3 
(0-3)

ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ (Α.Ε.) – 
ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ 2, ΚΟΥΡΒΑΣ (Ν) 

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

6η   ΑΓΩΝ.

ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

4-0
(1-0)

ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 

Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΚΕΣΣΕΣ 2, ΑΔΑΜΙΔΗΣ, ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ (Δ)
ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

ΣΚΟΡΕΡΣ  Α΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ

1 ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4 8 10-5 2 2

2 Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 4 5 4-5 1 2 1

3 ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4 2 4-8 2 2

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ

1 ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΙΚΤΩΡ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4

2 ΜΥΡΙΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 3

3 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

4 ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

5 ΣΥΡΙΓΟΣ  ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

6 ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

7 ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ

ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

8 ΠΟΥΛΙΟΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1

9 ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΟΣΜΑΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

10 ΤΣΟΥΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Α΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ

1 ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4 8 9-4 2 2

2 ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4 6 6-5 1 3

3 ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 
Δ.Σ. ΑΘHΝΩΝ

4 1 3-9 1 3

ΣΚΟΡΕΡΣ  B΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ

1 ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 3

2 ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 2

3 ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

4 ΚΕΣΣΕΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

5 ΚΟΥΡΒΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

6 ΠΑΡΣΑΛΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

7 ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

8 ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΜΙΧΑΗΛ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

9 ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 1

10 ΣΚΑΛΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

11 ΤΣΑΛΙΑΓΚΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α΄ ΟΜΙΛΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ B΄ ΟΜΙΛΟΥΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ B΄ ΟΜΙΛΟΥ 

Σ.Σ.: Αν και η ομάδα του Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ πήρε την δεύτερη θέση του ομίλου παραιτήθηκε από 
την συμμετοχή της στην τελική φάση και την θέση της πήρε η επόμενη στη βαθμολογία 
ομάδα, ήτοι ο ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ. 
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ΣΚΟΡΕΡΣ  Δ΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ

1 ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

6 16 19-4 5 1

2 ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ

6 10 12-9 3 1 2

3 Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 6 3(-3) 8-15 2 4

4 Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 6 3 8-19 1 5

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ

1 ΗΛΙΑΔΗΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 4

2 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3

3 ΛΑΠΠΑΣ  ΣΩΚΡΑΤΗΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 3

4 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ  ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3

5 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΣ. ΚΟΖΑΝΗΣ 3

6 ΠΑΠΠΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3

7 ΤΣΕΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΑΝΑΣΤΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 3

8 ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΑΡΙ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

9 ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΗΛΙΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2

10 ΚΟΛΛΑΤΟΣ  ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 2

11 ΣΙΛΑΒΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 2

12 ΖΑΠΡΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1

13 ΚΑΚΑΒΕΛΑΣ  ΗΛΙΑΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1

14 ΚΑΡΑΚΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1

15 ΚΕΧΑΓΙΑΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1

16 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

17 ΜΠΙΡΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

18 ΜΠΟΥΡΤΖΑΛΑΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

19 ΝΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1

20 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1

21 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΟΙΒΟΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

22 ΣΙΣΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 1

23 ΤΖΙΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1

24 ΧΑΤΖΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1

ΑΥΤΟΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΑΝ ΟΙ: 

1 ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ ΥΠΕΡ 
ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

1

1η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ

Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1-0 (0-0) Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ

2η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1-0 (0-0) Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΓΕΝΑΚΗΣ

Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 2-4 (0-1) Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΚΥΡΑΜΑΡΙΟΣ, ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ (Ρ) – ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ, 
ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ, ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ, ΠΑΡΙΣΣΗΣ (Χ)

3η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 0-1 (0-1) Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ

Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 4-2 (1-1) Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ 2, ΚΑΤΣΗΣ, ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ 
(Χ) – ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ, ΞΕΝΙΚΟΣ (Ρ)

4η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1-2 (1-1) Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΛΙΟΝΑΚΗΣ (ΧΑΝ) – ΔΟΥΜΑΣ 2 (ΧΑΛ)

Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 3-6 (1-5) Δ.Σ. ΗΡΑΚΛEIΟΥ

ΣΚΕΡΛΟΣ, ΞΕΝΙΚΟΣ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ (Ρ) –   
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 3, ΤΣΑΪΝΗΣ, ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗΣ, 

ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΗΡ)

5η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ

6η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Γ΄ ΟΜΙΛΟΥ 

2η   ΑΓΩΝ.

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

4-1 (1-1) Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ

ΤΣΕΒΑΣ 2, ΜΠΙΡΔΑΣ, ΜΠΟΥΡΤΖΑΛΑΣ (Δ) – ΛΑΠΠΑΣ (Λ)

Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 1-3 (0-1) ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΙΣΚΟΣ (Κ) – ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ, ΠΑΠΠΑΣ, ΖΑΠΡΟΣ (ΑΡ)

1η   ΑΓΩΝ.

ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ 

1-1 (0-0) ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΑΠΠΑΣ (ΑΡ) – ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (Δ)

Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 3-2 (0-1) Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ  
ΛΑΠΠΑΣ 2, ΚΟΛΛΑΤΟΣ (Λ) – ΗΛΙΑΔΗΣ, 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. (Κ)

3η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1-3 (0-1) ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ 

ΚΑΡΑΚΑΝΟΣ (Λ) – ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ, ΠΑΠΠΑΣ, ΧΑΤΖΑΚΟΣ (ΑΡ)

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

3-0 (2-0) Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ

ΤΣΕΒΑΣ, ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ (ΑΥΤΟΓΚΟΛ)

4η   ΑΓΩΝ.

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 

1-4 (0-1) ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ

ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ ΚΩΝ. (Δ) – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 
ΚΕΧΑΓΙΑΣ, ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ, ΣΙΛΑΒΟΣ (ΑΡ)

Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 3-2 (1-1) Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ  
ΗΛΙΑΔΗΣ 2, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. (Κ) – 

ΚΟΛΛΑΤΟΣ, ΝΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΟΣ

5η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1-0 (0-0) ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ 

5-0 (4-0) Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ  

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 3, ΚΑΚΑΒΕΛΑΣ, ΣΙΛΑΒΟΣ

6η   ΑΓΩΝ.

ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣ/
ΝΙΚΗΣ 

3-0 α.α. Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ  

Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 2-3 (1-1) ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΗΛΙΑΔΗΣ (Κ) – ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ 2, 
ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ ΚΩΝ. (Δ)

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Δ΄ ΟΜΙΛΟΥΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Δ΄ ΟΜΙΛΟΥ 

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ

1 Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 6 18 16-3 6

2 Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 6 6(-3) 10-8 3 3

3 Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 6 3 (-6) 9-10 3 3

4 Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 6 -6 7-21 6

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Γ΄ ΟΜΙΛΟΥ

ΣΚΟΡΕΡΣ  Γ΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ

1 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3

2 ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 2

3 ΔΟΥΜΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 2

4 ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 2

5 ΞΕΝΙΚΟΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 2

6 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1

7 ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1

8 ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1

9 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ  ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1

10 ΔΙΓΕΝΑΚΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1

11 ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1

12 ΚΑΤΣΗΣ  ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1

13 ΚΥΡΑΜΑΡΙΟΣ  ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1

14 ΛΙΟΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1

15 ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1

16 ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1

17 ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1

18 ΣΚΕΡΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1

19 ΤΣΑΪΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1

20 ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1

21 ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1

Σ.Σ.: 1) Η ομάδα του Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ έχει δυο μηδενισμούς και μείον έξι (-6) βαθμούς γιατί
παραιτήθηκε από τον εκτός έδρας αγώνα της με την ομάδα του Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ και απο τον 
εκτός έδρας αγώνα της με την ομάδα του Δ.Σ Ηρακλείου. 2) Η ομάδα του Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
έχει δύο μηδενισμούς και μείον έξι (-6) βαθμούς γιατί παραιτήθηκε από τον εκτός έδρας 
αγώνα της με την ομάδα του Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ και τον εντός έδρας αγώνα με τον Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ. 
3) Η ομάδα του Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ έχει έναν μηδενισμό και μείον τρεις (-3) βαθμούς γιατί
παραιτήθηκε από τον εκτός έδρας αγώνα της με την ομάδα του Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ.

1) Η ομάδα του Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ έχει έναν μηδενισμό και μείον τρεις (-3) βαθμούς γιατί 
παραιτήθηκε από τον εκτός έδρας αγώνα της με την ομάδα του ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.

Γ΄  ΟΜΙΛΟΣ  Δ΄  ΟΜΙΛΟΣ  ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ



22 23

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ
1 Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 8 18 24-9 6 2
2 Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 8 18 21-10 6 2
3 Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 8 15 12-10 5 3
4 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 8 9 15-17 3 5
5 Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 8 - 9 3-29 8

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ
1 ΒΡΑΚΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 5
2 ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5
3 ΜΑΝΤΖΙΟΣ  ΞΕΝΟΦΩΝ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 5
4 ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 5
5 ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 4
6 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 4
7 ΙΩΝΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3
8 ΚΑΡΠΑΤΣΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 3
9 ΡΑΠΤΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3

10 ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 2
11 ΓΚΡΙΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
12 ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2
13 ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
14 ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
15 ΒΑΡΒΑΡΕΖΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
16 ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
17 ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
18 ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
19 ΔΡΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
20 ΚΑΤΣΑΜΑΓΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
21 ΚΑΤΩΜΕΡΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1
22 ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
23 ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
24 ΛΙΑΠΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
25 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
26 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
27 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
28 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
29 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
30 ΠΑΠΑΜΑΡΚΕΖΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
31 ΠΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
32 ΨΙΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ E΄ ΟΜΙΛΟΥ

ΣΚΟΡΕΡΣ  E΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘΜΟΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΝΙΚΕΣ ΙΣΟΠΑΛ. ΗΤΤΕΣ
1 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 8 18 27-8 6 2
2 ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
8 18 16-8 6 2

3 SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 8 13 21-13 4 1 3
4 Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 8 9 9-27 2 5
5 Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 8 -11 6-23 1 7

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤ΄ ΟΜΙΛΟΥ

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ
1 ΣΠΑΝΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 9
2 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 7
3 ΚΟΡΙΖΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 6
4 ΤΣΙΤΣΟΣ  ΜΑΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 4
5 ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ  ΣΤΕΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3
6 ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 3
7 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 3
8 ΑΓΡΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
9 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 2

10 ΑΡΕΤΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 2
11 ΚΟΥΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
12 ΜΟΣΧΟΥΤΑΣ  ΠΕΡΙΚΛΗΣ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 2
13 ΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 2
14 ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
15 ΤΖΑΝΕΤΟΣ  ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
16 ΒΟΛΙΩΤΗΣ  ΑΠΟΛΛΩΝ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1
17 ΒΟΛΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
18 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
19 ΓΙΩΣΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
20 ΓΚΑΒΕΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
21 ΔΕΛΚΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
22 ΘΕΡΙΑΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
23 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ  ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
24 ΚΡΕΒΟΥΡΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
25 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
26 ΛΑΖΑΝΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
27 ΛΙΒΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΜΑΡΙΟΣ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1
28 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
29 ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
30 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
31 ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

ΣΚΟΡΕΡΣ  ΣΤ΄ ΟΜΙΛΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ E΄ ΟΜΙΛΟΥ 

2η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  0-2 (0-1) Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΓΚΡΙΖΗΣ, ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧ.

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΠΕΛΛΑΣ  

1-2 (1-1) Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ (ΔΠ) – ΜΑΝΤΖΙΟΣ, 
ΔΡΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ (Ι)/ Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΡΕΠΟ)

1η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4-0 (2-0) Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  
ΜΑΝΤΖΙΟΣ 4

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 4-0 (3-0) Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΙΩΝΑΣ 2, ΓΚΡΙΖΗΣ, ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧ. 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ (ΡΕΠΟ)

3η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3-1 (1-1) Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΙΩΝΑΣ, ΨΙΛΟΣ, ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΓ) – ΠΑΠΠΑΣ (Ι)

Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 0-3 α.α. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΡΕΠΟ)

4η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 

ΠΕΛΛΑΣ 
1-2 (1-1) Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Δ.Π.) – ΒΑΡΒΑΡΕΖΟΣ, 
ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ (Κ) / Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΡΕΠΟ)

5η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1-0 (1-0) Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΑΤΣΑΜΑΓΚΑΣ

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1-2 (0-1) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΠΕΛΛΑΣ 

ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΓ) – ΚΑΡΠΑΤΣΗΣ, 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Δ.Π.) / Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

6η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 3-0 (3-0) Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ 3

Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1-3 (0-2) Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΚΑΤΩΜΕΡΗΣ (Κ) – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡ., 

ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ, ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧ. (ΑΓ) 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ (ΡΕΠΟ)

7η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3-1 (2-1) Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 2, ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧ. (ΑΓ) – 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧ. (Κ)
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4-1 (2-0) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 

ΠΕΛΛΑΣ 
ΡΑΠΤΗΣ 3, ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ (Ι) – ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΚΩΝ. (ΔΠ) 

Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ (ΡΕΠΟ)

8η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4-1 (2-0) Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
ΓΚΡΙΖΗΣ (αυτογκολ), ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ, 

ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ, ΚΑΤΣΑΡΟΣ (Ι) – ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΓ)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 6-2 (1-2) Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2, ΚΑΡΠΑΤΣΗΣ 2, ΛΙΑΠΗΣ, 
ΠΑΠΑΜΑΡΚΕΖΗΣ (ΔΠ) – ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ 2 (Κ) 

Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΡΕΠΟ)

10η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 0-3 α.α. Δ.Σ. 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΠΕΛΛΑΣ 

1-4 (0-1) Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ (Δ.Π.) ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡ., 
ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣ. 2, ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ (ΑΓ) 

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΩΝ (ΡΕΠΟ)

9η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 0-6 (0-2) Δ.Σ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΡΑΚΑΣ 5, ΚΑΤΣΑΡΟΣ
Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2-0 (1-0) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 

ΠΕΛΛΑΣ 
ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ

 Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΡΕΠΟ)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤ΄ ΟΜΙΛΟΥ 

2η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ  1-1 (0-0) SUI GENERIS Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ (Ρ) – ΚΟΡΙΖΗΣ (SG)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 

ΗΛΕΙΑΣ 
0-1 (0-1) ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 

Δ.Σ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ/ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ (ΡΕΠΟ)

1η   ΑΓΩΝ.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

3-0 (1-0) Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ  

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧ.  2, ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ
SUI GENERIS Δ.Σ. 

ΑΘΗΝΩΝ 
7-0 (3-0) Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ

ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 4, ΚΟΡΙΖΗΣ 2, ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ (ΡΕΠΟ)

3η   ΑΓΩΝ.

SUI GENERIS 
Δ.Σ. ΑΘ. 

3-1 (1-0) ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
Δ.Σ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΟΡΙΖΗΣ 
(SG) – ΑΡΕΤΑΣ (ΑΡ)

Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1-0 (1-0) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 
ΜΟΣΧΟΥΤΑΣ / Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ (ΡΕΠΟ)

4η   ΑΓΩΝ.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

2-0 (1-0) Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣ., ΔΕΛΚΟΣ
Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3-4 (2-1) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ, ΚΡΕΒΟΥΡΗΣ (Ρ) – 
ΑΓΡΙΔΙΩΤΗΣ  2, ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΣΠΑΝΟΣ (Δ.Η.)

SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

5η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 3-2 (0-1) Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ
ΛΙΒΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΟΣΧΟΥΤΑΣ, ΒΟΛΙΩΤΗΣ (Β) - 

ΒΟΛΤΣΗΣ, ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ (Ρ)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 4-0 (2-0) SUI GENERIS Δ.Σ. 

ΑΘΗΝΩΝ
ΣΠΑΝΟΣ 2, ΤΣΙΤΣΟΣ, ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ (ΡΕΠΟ)

6η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 0-3 α.α. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
Δ.Σ. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1-5 (1-2) SUI GENERIS Δ.Σ. 

ΑΘΗΝΩΝ
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ (Β) – ΚΟΡΙΖΗΣ 2, ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 2, 

ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ (SG) / ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ (ΡΕΠΟ)

7η   ΑΓΩΝ.

SUI GENERIS Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ  

0-3 α.α. Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

1-4 (1-1) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 

ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ (ΑΡ) – ΚΟΥΤΣΗΣ 2, ΣΠΑΝΟΣ, 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ (Δ.Η.) / Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ (ΡΕΠΟ)

8η   ΑΓΩΝ.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ - 

2-1 (0-1) SUI GENERIS 
Δ.Σ. ΑΘ. 

ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ, ΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ (ΑΡ) – ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ  (SG)
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 8-1 (7-0) Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 

ΣΠΑΝΟΣ 5, ΤΖΑΝΕΤΟΣ 2, ΛΑΖΑΝΑΣ (Δ.Η.) – 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ (Β) / Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ (ΡΕΠΟ)

9η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 0-3 (0-2) ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
Δ.Σ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ, ΓΙΩΣΗΣ, ΑΡΕΤΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 

ΗΛΕΙΑΣ 
3-0 α.α. Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 

SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (ΡΕΠΟ)

10η   ΑΓΩΝ.

Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3-0 α.α. Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ

SUI GENERIS Δ.Σ. 
ΑΘΗΝΩΝ 

1-4 (1-1) ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ 
ΗΛΕΙΑΣ  

ΘΕΡΙΑΝΟΣ (S.G.) – ΤΣΙΤΣΟΣ 3, ΓΚΑΒΕΡΑΣ (Δ.Η.)
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΡΕΠΟ)

Ε΄  ΟΜΙΛΟΣ  ΣΤ΄  ΟΜΙΛΟΣ  

Σ.Σ.: Η ομάδα του Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ έχει τρεις μηδενισμούς και μείον εννέα (-9) βαθμούς 
γιατί παραιτήθηκε από τους αγώνες της με Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (εκτός έδρας), Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
(εντός έδρας) και ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΠΕΛΛΑΣ (εντός έδρας).

Σ.Σ.: Η ομάδα του Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ έχει τέσσερις μηδενισμούς και μείον δώδεκα (-12) βαθμούς 
γιατί παραιτήθηκε από τους αγώνες με ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (εντός έδρας), SUI GE-
NERIS ΑΘΗΝΩΝ (εκτός έδρας), ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΗΛΕΙΑΣ (εκτός έδρας) και Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ (εντός έδρας).

ΑΥΤΟΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΑΝ ΟΙ: 

ΓΚΡΙΖΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΥΠΕΡ 
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

1

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗ ΦΑΣΗ
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ΣΚΟΡΕΡΣ  ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ
Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ
1 ΣΠΑΝΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 9
2 ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 7
3 ΚΟΡΙΖΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 6
4 ΒΡΑΚΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 5
5 ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5
6 ΜΑΝΤΖΙΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 5
7 ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 5
8 ΗΛΙΑΔΗΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 4
9 ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 4
10 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 4
11 ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΙΚΤΩΡ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 4
12 ΤΣΙΤΣΟΣ  ΜΑΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 4
13 ΒΑΣΙΛΑΚΑΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 3
14 ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 3
15 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3
16 ΙΩΝΑΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 3
17 ΚΑΡΠΑΤΣΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 3
18 ΛΑΠΠΑΣ  ΣΩΚΡΑΤΗΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 3
19 ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ  ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3
20 ΜΥΡΙΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 3
21 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 3
22 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 3
23 ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 3
24 ΠΑΠΠΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 3
25 ΡΑΠΤΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 3
26 ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 3
27 ΤΣΕΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΑΝΑΣΤΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 3
28 ΑΓΡΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
29 ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 2
30 ΑΡΕΤΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 2
31 ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 2
32 ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 2
33 ΓΚΡΙΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
34 ΔΟΥΜΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 2
35 ΚΑΡΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 2
36 ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ ΗΛΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
37 ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΑΡΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
38 ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΗΛΙΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
39 ΚΑΤΣΑΡΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2
40 ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 2
41 ΚΕΣΣΕΣ  ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
42 ΚΟΛΛΑΤΟΣ  ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 2
43 ΚΟΥΡΒΑΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
44 ΚΟΥΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
45 ΜΟΣΧΟΥΤΑΣ  ΠΕΡΙΚΛΗΣ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 2
46 ΞΕΝΙΚΟΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 2
47 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
48 ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
49 ΠΑΡΣΑΛΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
50 ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
51 ΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 2
52 ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
53 ΣΙΛΑΒΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 2
54 ΣΥΡΙΓΟΣ  ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 2
55 ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 2
56 ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 2
57 ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1
58 ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
59 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΝΔΡΕΑΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1
60 ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1
61 ΒΑΡΒΑΡΕΖΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
62 ΒΑΣΙΛΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
63 ΒΟΛΙΩΤΗΣ  ΑΠΟΛΛΩΝ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1
64 ΒΟΛΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
65 ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΜΙΧΑΗΛ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1

Α/Α ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΟΜΑΔΑ ΓΚΟΛ
66 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
67 ΓΙΩΣΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
68 ΓΚΑΒΕΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
69 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ  ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1
70 ΔΕΛΚΟΣ ΘΩΜΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
71 ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
72 ΔΕΣΠΟΤΟΠΟΥΛΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
73 ΔΙΓΕΝΑΚΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1
74 ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
75 ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1
76 ΔΡΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
77 ΖΑΠΡΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1
78 ΘΕΡΙΑΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
79 ΚΑΚΑΒΕΛΑΣ  ΗΛΙΑΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1
80 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ  ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛ 1
81 ΚΑΡΑΚΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1
82 ΚΑΤΣΑΜΑΓΚΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
83 ΚΑΤΣΗΣ  ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1
84 ΚΑΤΩΜΕΡΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Δ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 1
85 ΚΕΧΑΓΙΑΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1
86 ΚΟΝΤΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
87 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
88 ΚΡΕΒΟΥΡΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
89 ΚΥΡΑΜΑΡΙΟΣ  ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1
90 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
91 ΛΑΖΑΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
92 ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ 1
93 ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
94 ΛΙΑΠΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
95 ΛΙΒΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΜΑΡΙΟΣ Δ.Σ. ΒΟΛΟΥ 1
96 ΛΙΟΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1
97 ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1
98 ΜΠΙΡΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
99 ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
100 ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ - ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
101 ΜΠΟΥΡΤΖΑΛΑΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
102 ΝΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1
103 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΠΗΣ 1
104 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
105 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
106 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1
107 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1
108 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 1
109 ΠΑΠΑΜΑΡΚΕΖΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΠΕΛΛΑΣ 1
110 ΠΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1
111 ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1
112 ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
113 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ 1
114 ΠΟΥΛΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ.Σ. ΡΟΔΟΥ 1
115 ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΧΑΝΙΩΝ 1
116 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΟΙΒΟΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
117 ΣΙΣΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 1
118 ΣΚΑΛΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΕΜΕΣΙΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
119 ΣΚΕΡΛΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ Δ.Σ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 1
120 ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΟΣΜΑΣ ΝΟΜΟΣ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
121 ΤΖΙΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ.Σ. ΛΑΡΙΣΑΣ 1
122 ΤΣΑΪΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1
123 ΤΣΑΛΙΑΓΚΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΡΑΚΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
124 ΤΣΟΥΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΟΛΩΝ Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
125 ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ 1
126 ΧΑΤΖΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΡ.Μ.Α. Δ.Σ. ΘΕΣΣΑΛΟΝ 1
127 ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ SUI GENERIS Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ 1
128 ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 1
129 ΨΙΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1

Ο ΠΡΩΤΟΣ 
ΣΚΟΡΕΡ 
ΤΗΣ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΣΠΑΝΟΣ 
(ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ) 

Έχοντας η ομάδα των ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΗΛΕΙΑΣ 
την καλύτερη επίθεση της προκριματικής 
φάσης, σκοράροντας 24 γκολ στο χορτάρι, 

προσθέτοντας και 3 ακόμη στα χαρτιά,  λογικό 
φαίνεται να έχει και τον πρώτο σκόρερ της 
φάσης αυτής. Ποιος ήταν τελικά; Ο με ειδικότητα 
μηχανικού αεροσκαφών Χρήστος Σπανός 
που υπηρετεί στην 117η Πτέρυγα Μάχης της 
πολεμικής αεροπορίας στην Ανδραβίδα Ηλείας. 
Κατάφερε να πετύχει 9 γκολ και να πάρει την 
πρώτη θέση στον πίνακα των σκόρερς μπροστά 
από τον περσινό νικητή Προκόπη Ιατρόπουλο που 
πέτυχε 7 γκολ αλλά και τον επίσης δεινό σκόρερ 
Ιωάννη Κορίζη που σκόραρε 6 φορές, αμφότεροι 
των SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ.

      Γεννημένος στην Καβάλα στις 17.04.1981 
ξεκίνησε από μικρός να παίζει ποδόσφαιρο και 
πάντα στη θέση του σέντερ φορ φορτώνοντας 
με γκολ τα αντίπαλα δίχτυα. Το βιογραφικό 
του; Πραγματικά πλούσιο αφού ξεκινώντας την 
ενασχόλησή του με το ποδόσφαιρο το 1993, 
σε ηλικία μόλις 12 ετών, στην γενέτειρά του 
αγωνίσθηκε στην Α.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ, στον ΟΡΦΕΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ και στον ΠΗΓΑΣΟ ΚΑΒΑΛΑΣ, ενώ 
είχε και πέρασμα από τους ερασιτέχνες του Α.Ο. 
ΚΑΒΑΛΑΣ. Όμως η πρόσληψή του στην Πολεμική 
Αεροπορία τον έφερε στο νότο και συνέχισε την 
ποδοσφαιρική του πορεία αρχικά σε ομάδες του 
νομού Αχαΐας, παίζοντας στον ΦΩΣΤΗΡΑ ΟΒΡΥΑΣ 
και τον ΑΣΤΕΡΑ ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ. Και τελικά ήρθε η 
σειρά της Ηλείας να δει το ποδοσφαιρικό του 
ταλέντο να ξεδιπλώνεται στα γήπεδά της και να 
φορτώνει με γκολ τους αντίπαλους γκολκίπερς. 
Ομάδες της Ηλείας στις οποίες αγωνίσθηκε; Ουκ 
ολίγες, κι απορώ πως κι ο ίδιος τις θυμάται, αν δεν 
έχει ξεχάσει και κάποια. Έχουμε και λέμε: ΔΑΦΝΗ 
ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ, ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΣΑΒΑΛΙΩΝ, ΝΙΚΗ ΤΡΑΓΑΝΟΥ, ΠΕΛΟΠΑΣ ΠΥΡΓΟΥ, 
ΜΥΡΣΙΝΑΪΚΟΣ, ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΜΑΝΩΛΑΔΟΣ, 
ΚΑΣΤΡΟ και ΗΛΕΙΑΚΟΣ ΛΕΧΑΙΝΩΝ. 

Πρώτη του επαφή με το Π.Π.Π.Δ.Σ. το 2019 
όταν τον εντόπισαν οι ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ και 
τον ενέταξαν στο δυναμικό της ομάδας και με 
μια διακοπή δύο σχεδόν ετών (2022-2024) τον 
Δεκέμβριο του 2024 επανήλθε στην ομάδα της 
Ηλείας και στο 40ο Π.Π.Π.Δ.Σ. πέτυχε 3 γκολ ενώ 
φέτος που ακολουθεί συστηματικά την ομάδα, 
έχοντας αγωνισθεί σε όλους τους αγώνες της 
προκριματικής φάσης που έδωσε η ομάδα του, 
δηλαδή επτά (7), απέκτησε συχνότερη επαφή με 
τα αντίπαλα δίχτυα, σκοράροντας μάλιστα πέντε 
(5) γκολ σ’ έναν αγώνα (με Βόλο εντός έδρας). 

Έχοντας θετικές εντυπώσεις από το Π.Π.Π.Δ.Σ. 
δηλώνει έκπληκτος από την οργάνωση του 
πρωταθλήματός μας κι ανυπομονεί κάθε χρόνο 
για τους αγώνες ειδικά τους εκτός έδρας αλλά 
και της τελικής φάσης όπου έχει την ευκαιρία να 
γνωρίσει ανθρώπους από άλλες πόλεις αλλά και 
να «δεθεί» περισσότερο με τους συμπαίκτες που 
τον περιέβαλαν με αγάπη από την πρώτη στιγμή 
που εντάχθηκε στους ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΗΛΕΙΑΣ, ενώ 
αισθάνεται τυχερός που τον επέλεξαν για το 
ρόστερ τους και βιώνει αυτές τις εμπειρίες 
που πολλές φορές του θυμίζουν συνθήκες 
επαγγελματικών κατηγοριών.   

Με την ομάδα του να δείχνει έτοιμη για μεγάλα 
πράγματα φέτος μένει να δούμε αν θα συνεχίσει 
να σκοράρει με την ίδια συχνότητα και στα 
γήπεδα της Ξάνθης.   

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΡΟΪΔΟΔΗΜΟΣ
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΟΣ ΠΑΡΙΣ
3. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
4. ΒΙΚΑΤΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
5. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – 
ΡΑΦΑΗΛ
6. ΒΛΑΧΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
7. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
8. ΔΑΣΚΟΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
9. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
10. ΘΩΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
11. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ – 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
12. ΚΑΤΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
13. ΚΟΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ – 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
14. ΚΡΙΤΣΙΩΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
15. ΛΑΓΑΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
16. ΛΑΔΑΚΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
17. ΜΠΑΡΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
18. ΜΠΙΛΙΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
19. ΜΠΟΥΜΠΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ – 
ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ
20. ΜΠΟΥΤΣΙΚΑΡΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
21. ΜΥΛΩΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
22. ΝΙΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
23. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΗΛΙΑΣ
24. ΠΑΠΟΥΛΙΔΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

2. ΒΕΗΚΟΝΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 

- ΕΦΡΑΙΜ

3. ΔΕΒΕΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5. ΕΥΓΕΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

6. ΚΑΛΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

7. ΚΑΡΑΒΕΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

8. ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

9. ΚΙΛΜΠΑΣΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10. ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

11. ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣ

12. ΚΟΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

13. ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

14. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΟΣ ΝΙΚΩΝ

25. ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
26. ΠΑΤΣΙΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
27. ΠΟΛΥΜΕΝΑΚΟΣ ΙΑΣΟΝΑΣ
28. ΡΟΖΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ – 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
29. ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
30. ΣΑΡΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
31. ΣΑΡΡΗΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ
32. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΙΚΤΩΡ
33. ΣΥΡΙΓΟΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
34. ΤΖΑΤΖΑΡΑΚΗΣ ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΣ
35. ΤΣΙΚΡΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
36. ΤΣΙΡΙΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
37. ΤΣΙΩΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
38. ΤΣΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
39. ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
40. ΤΣΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
41. ΤΣΩΝΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
42. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
43. ΧΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
44. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
45. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ
46. ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

15. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

16. ΜΑΤΣΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

17. ΜΠΑΛΛΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

18. ΝΤΕΝΤΙΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

19. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

20. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

21. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

22. ΠΑΣΣΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

23. ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

24. ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ

25. ΦΟΥΝΤΖΟΥΛΑΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

26. ΦΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Α΄  ΟΜΙΛΟΣ  Β΄  ΟΜΙΛΟΣ  

ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ                                                                                                NOMOΣ ΑΘΗΝΩΝ ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ                                                                                 ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

3. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΛΑΜΠΡΟΣ

4. ΒΕΡΒΕΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

5. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ – 

ΜΙΧΑΗΛ

6. ΓΙΑΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

7. ΓΙΑΚΑΣΙΚΟΓΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

8. ΓΙΑΚΟΥΜΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ

9. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

10. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΚΙΜΩΝ

11. ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

12. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

13. ΚΑΡΑΜΑΝΕΑΣ ΗΛΙΑΣ

14. ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ

15. ΚΕΣΣΕΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ

16. ΚΟΥΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

17. ΛΑΜΠΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

1. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΑΥΓΕΡΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

3. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

4. ΒΕΡΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

5. ΒΡΕΤΤΑΚΟΣ ΠΑΥΛΟΣ

6. ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΛΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ

7. ΚΟΛΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

8. ΚΟΥΡΒΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

9. ΛΑΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

10. ΜΑΡΙΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ

18. ΛΙΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

19. ΛΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

20. ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ – 

ΜΑΞΙΜΟΣ

21. ΜΟΥΣΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

22. ΜΠΑΜΠΑΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

23. ΜΠΑΡΕΛΙΕ ΙΑΣΩΝΑΣ

24. ΠΑΡΣΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

25. ΡΕΝΤΟΥΜΗΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ

26. ΤΑΤΑΛΙΑΣ – ΛΙΤΣΟΣ 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

27. ΤΣΑΓΚΑΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

28. ΤΣΑΛΙΑΓΚΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

29. ΤΣΕΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

30. ΤΣΙΟΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

11. ΜΟΥΚΑΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

12. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

13. ΡΟΪΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

14. ΣΑΣΣΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

15. ΣΙΒΙΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

16. ΣΙΒΙΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

17. ΣΙΟΥΦΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

18. ΣΚΑΛΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

19. ΣΤΑΘΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

20. ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

21. ΤΡΕΧΛΗΣ ΣΕΡΓΙΟΣ

22. ΧΡΟΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΓΚΟΒΕΡΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΗΡΑΚΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
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Γ΄  ΟΜΙΛΟΣ  Δ΄  ΟΜΙΛΟΣ  

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

2. ΓΕΡΟΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ

3. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ

4. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

5. ΔΟΥΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

6. ΖΑΒΒΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

7. ΚΑΡΒΕΛΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

8. ΚΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

9. ΚΩΝΤΣΙΛΙΔΗΣ 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ

10. ΛΙΑΓΚΑΚΗΣ ΛΟΪΖΟΣ

11. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

12. ΜΠΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

13. ΜΠΟΚΑΡΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ

14. ΜΠΟΥΡΜΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ

15. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

1. ΑΝΔΡΙΤΣΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

2. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

3. ΓΙΑΛΑΜΑΣ ΜΙΧΑΗΛ

4. ΓΛΑΒΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

5. ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

6. ΖΑΠΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

7. ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

8. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

9. ΚΑΚΑΒΕΛΑΣ ΗΛΙΑΣ

10. ΚΑΚΟΥΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

11. ΚΑΝΔΗΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

12. ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13. ΚΟΝΤΟΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ

14. ΚΟΡΙΝΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

15. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ

16. ΜΠΕΛΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

17. ΠΑΠΠΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

1. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2. ΑΝΤΙΠΑΡΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

3. ΑΡΑΠΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ-

ΘΕΟΦΑΝΗΣ

4. ΑΥΓΕΡΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

5. ΑΥΓΙΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

6. ΒΑΛΛΙΑΝΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

7. ΓΙΑΝΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

8. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

9. ΔΕΛΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10. ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

11. ΚΑΡΔΑΚΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

12. ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΑΡΙΟΣ

13. ΚΑΤΗΦΟΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ-

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

14. ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-

ΗΛΙΑΣ

15. ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

1. ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ

3. ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

5. ΒΑΡΣΑΜΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ

6. ΓΙΑΣΑΦΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

7. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

8. ΔΡΑΚΩΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

9. ΔΡΥΓΙΑΝΑΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

10. ΘΕΡΓΙΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

11. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

12. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

13. ΚΙΟΥΛΠΑΛΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ

14. ΚΟΝΤΟΛΑΙΜΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

15. ΛΙΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

16. ΛΙΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

17. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

18. ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

19. ΜΙΜΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

16. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ 

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

17. ΠΑΡΙΣΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

18. ΣΚΡΙΒΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

19. ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

20. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

21. ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

22. ΤΥΧΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

23. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

24. ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

18. ΠΕΡΙΣΤΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

19. ΣΙΛΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

20. ΣΤΑΜΠΑΣ ΜΑΡΚΟΣ

21. ΧΑΤΖΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

16. ΚΩΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

17. ΜΠΑΛΑΦΟΥΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

18. ΜΠΙΡΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

19. ΜΠΟΥΡΤΖΑΛΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

20. ΞΗΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

21. ΠΡΙΦΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

22. ΣΑΡΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

23. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΟΙΒΟΣ-

ΒΑΣΙΛΗΣ

24. ΣΚΟΥΖΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

25. ΤΣΕΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

20. ΞΥΛΟΥΡΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ

21. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

22. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

23. ΠΑΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

24. ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

25. ΡΟΥΜΠΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

26. ΡΟΥΜΠΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

27. ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

28. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ

29. ΤΡΑΒΑΓΙΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ

30. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

31. ΤΣΑΪΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

32. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

33. ΗΛΙΑΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΡΑΓΓΕΛΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΠΟΥΡΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΚΑΛΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & 
ΣΤΡΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Ε΄  ΟΜΙΛΟΣ  Ε΄  ΟΜΙΛΟΣ  

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΒΙΛΛΗΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ 

(ΑΚΗΣ)

2. ΒΡΑΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

3. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

4. ΓΟΓΟΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

5. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

6. ΔΡΙΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

7. ΖΔΡΑΒΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

8. ΖΔΡΑΒΟΣ ΝΤΙΝΟΣ

9. ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

10. ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

11. ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

12. ΜΑΝΤΖΙΟΣ ΦΩΝΤΑΣ

13. ΜΠΑΤΖΙΑΝΟΥΛΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

14. ΜΠΙΣΤΙΟΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

15. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

16. ΝΤΟΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

17. ΠΑΪΚΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

18. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΔΟΝΑΤΟΣ

19. ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

20. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

21. ΠΛΙΑΤΣΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

22. ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

23. ΣΗΤΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

24. ΤΑΣΗΣ ΤΑΣΟΣ

25. ΤΖΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

2. ΓΙΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΓΚΡΙΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

4. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

5. ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

6. ΙΩΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

7. ΚΑΜΜΕΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

8. ΚΟΝΤΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

9. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10. ΚΟΤΡΟΤΣΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

11. ΚΥΡΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

12. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ

13. ΠΑΛΙΟΓΙΩΡΓΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

14. ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

15. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

16. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

17. ΠΑΡΕΤΣΟΓΛΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

18. ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

19. ΡΑΓΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

20. ΤΑΜΑΝΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

21. ΤΗΛΙΓΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

22. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

23. ΤΖΩΡΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΩΚΡΑΤΗΣ

24. ΤΣΑΚΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

25. ΤΣΑΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

26. ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

27. ΥΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

28. ΦΑΦΟΥΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

29. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

30. ΨΙΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                              Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥΔΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΒΑΡΒΑΡΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

4. ΒΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

6. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

7. ΕΒΡΕΝΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

8. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

9. ΖΗΤΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

10. ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

11. ΚΑΤΣΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

12. ΛΑΜΠΟΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

13. ΜΗΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

14. ΜΙΑΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15. ΜΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

16. ΜΠΑΚΑΛΟΥΜΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

17. ΜΠΑΤΣΙΛΑΣ ΘΩΜΑΣ

18. ΜΠΙΝΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

19. ΝΑΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

20. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

21. ΝΟΥΛΕΖΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

22. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

23. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΧΙΛΛΕΑΣ

24. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ

25. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

26. ΣΑΡΠΟΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

27. ΣΚΟΥΦΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

28. ΣΟΒΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

29. ΤΑΝΤΑΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

30. ΤΖΗΜΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

31. ΤΟΥΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

32. ΤΣΑΤΑΛΜΠΑΣΙΔΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

33. ΤΣΙΩΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

34. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

35. ΧΑΡΤΟΜΑΤΖΙΔΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

36. ΧΑΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΑΓΓΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΟΥΡΤΖΙΑΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΣΤ΄  ΟΜΙΛΟΣ  ΣΤ΄  ΟΜΙΛΟΣ  

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΓΡΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ

3. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΟΔΩΡΗΣ

4. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ

5. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

6. ΓΚΑΒΕΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

7. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΘΟΔΩΡΗΣ

8. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

9. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

10. ΚΟΥΤΣΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

11. ΛΑΖΑΝΑΣ ΑΚΗΣ

12. ΛΙΜΟΥΡΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

13. ΜΠΙΡΜΠΙΛΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

14. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ

15. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

16. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

17. ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ ΝΙΚΟΣ

18. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

19. ΣΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

20. ΤΖΑΝΕΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ

21. ΤΣΙΤΣΟΣ ΜΑΡΙΟΣ

1. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ

2. ΑΛΕΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

3. ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΚΙΜΩΝΑΣ

4. ΓΚΟΥΤΖΑΜΑΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

5. ΓΡΙΒΑΣ ΣΠΥΡΟΣ

6. ΔΑΜΗΛΑΤΗΣ ΤΑΣΟΣ

7. ΖΕΡΒΕΑΣ ΠΕΤΡΟΣ

8. ΘΑΝΑΣΟΥΛΙΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

9. ΘΕΡΙΑΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

10. ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ

11. ΚΟΡΙΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

12. ΚΡΑΝΙΑΣ ΗΛΙΑΣ

13. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

14. ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

15. ΜΙΣΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

16. ΜΠΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

17. ΜΥΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

19. ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

20. ΠΕΡΣΙΜΙΤΖΗΣ ΦΩΤΗΣ

21. ΠΟΥΛΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

22. ΣΑΚΕΛΑΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

23. ΣΟΛΩΜΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

24. ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

25. ΤΑΡΚΑΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

26. ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ

27. ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Δ.Σ.ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ

2. ΑΜΠΡΑΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

3. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

4. ΑΡΕΤΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

5. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ

6. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

7. ΓΑΡΟΥΦΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

8. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

9. ΓΙΩΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10. ΔΕΛΚΟΣ ΘΩΜΑΣ

11. ΔΟΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

12. ΘΩΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

13. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

14. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

15. ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

16. ΚΑΡΑΤΖΙΟΒΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

17. ΚΑΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

18. ΚΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

19. ΚΟΥΝΙΑΤΣΙΩΤΗΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

20. ΜΥΤΙΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

21. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

22. ΝΟΥΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

23. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΣΧΑΛΗΣ

24. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

25. ΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

26. ΠΙΓΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

27. ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

28. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

29. ΦΩΤΙΑΔΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

30. ΧΑΒΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

31. ΧΑΝΤΖΙΑΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΚΑΝΑΒΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΛΕΚΟΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΒΑΣΑΪΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
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Α΄  ΟΜΙΛΟΣ
ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Β΄  ΟΜΙΛΟΣ
ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ

Γ΄  ΟΜΙΛΟΣ
ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 

ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ 

Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ

Δ΄  ΟΜΙΛΟΣ
Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ

Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΟΜΙΛΟΙ ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣWILD CARD

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

1. ΑΡΜΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΑΡΜΕΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

3. ΓΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ

4. ΓΟΓΟΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

5. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

6. ΔΙΟΝΥΣΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

7. ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

8. ΚΑΡΑΖΑΦΙΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

9. ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

10. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

11. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

12. ΠΑΠΑΣΣΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

13. ΠΕΤΡΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

14. ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ

15. ΡΗΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

16. ΡΙΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

17. ΣΕΡΦΑΣ ΑΙΑΝΤΑΣ

18. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΗΣ

19. ΣΚΛΗΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

20. ΣΚΟΥΡΑΣ ΜΑΡΙΟΣ

21. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ

22. ΤΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

23. ΤΡΑΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

24. ΤΣΑΟΥΡΔΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

25. ΧΑΡΜΠΑΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
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ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΩΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
ΈΝΑΡΞΗ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ

ΩΡΑ 18.30: 1η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Γ΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 2. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ – Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΩΡΑ 19.00: 1η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Δ΄  ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 4. ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ – Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΜΠΤΗ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
ΩΡΑ 10.00: Εκδρομή στην Ορεινή Περιοχή του 
Δήμου Ξάνθης (Σταυρούπολη) και στην Ορεινή 
Περιοχή του Δήμου Μύκης Ξάνθης.

ΩΡΑ 18.30: 1η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Α΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Γήπεδο 2. ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ – Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΩΡΑ 19.00: 1η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Β΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΚΗΣ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ
Γήπεδο 4. Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026            
ΩΡΑ  10.00: Περιήγηση στην Παλαιά Πόλη – Λαογραφικό 
Μουσείο Ξενάγηση. Συγκέντρωση στην Πλατεία 
Μητροπόλεως.  

ΩΡΑ  11.30: ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 
(Αίθουσα Βιβλιοθήκης) Ημερίδα “Ενημέρωση για Ασφαλιστικά 
Θέματα” Εισηγητής: Πρόεδρος Ολομέλειας Δικηγορικών 
Συλλόγων Ελλάδας, κ. Ανδρέας Κουτσόλαμπρος

ΩΡΑ 18.30: 2η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου  “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης. 
Δ΄  ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Γήπεδο 2. SUI GENERIS – ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΩΡΑ 19.00: 2η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης. 
Γ΄  ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 4. ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ – ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ

ΩΡΑ 21.00: Δεξίωση του Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης και 
του Δήμου Ξάνθης στο «Κτήμα Βαλσάμη» προς τιμή των 
αποστολών και φιλοξενουμένων. Χαιρετισμοί Προέδρου 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ξάνθης, Προέδρου Οργανωτικής 
Επιτροπής, Αρχών της Πόλης.     

ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026
      
ΩΡΑ 11.00: Συνδιάσκεψη των Εκπροσώπων των Ομάδων που 
συμμετέχουν στο 41ο Π.Π.Π.Δ.Σ. στο Συνεδριακό Κέντρο του 
Ξενοδοχείου  “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης.

ΩΡΑ 13.00: Ημερίδα με θέμα “Άρθρο 41 ΣΤ Ν.2725/1999 
Ρυθμίσεις για την Ενύσχιση του Ερασιτεχνικού και 
Επαγγελματικού Αθλητισμού”.

ΩΡΑ 18.30: 2η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου  “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης. 
Β΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΚΗΣ – ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 2. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ – Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ

ΩΡΑ 19.00: 2η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης. 
Α΄ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 4. Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ – ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
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ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026            
ΩΡΑ  10.00: Εκδρομή στο Μουσείο των Αβδήρων 
- Οινοποιείο Κτήματος Βουρβουκέλη - Λίμνη 
Βιστωνίδας  -  Άγιος Νικόλαος Πόρτο Λάγους.

ΩΡΑ 18.30: 3η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Γ’ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. Δ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ – ΝΕΜΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ
Γήπεδο 2. ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΗΛΕΙΑΣ – ΔΡΑΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΩΡΑ 19.00: 3η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Δ’ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ – Δ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
Γήπεδο 4. Δ.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – SUI GENERIS ΑΘΗΝΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026            
ΩΡΑ 10.00: Εκδρομή στη Γαλάνη του Δήμου 
Τοπείρου Π.Ε. Ξάνθης – Τέμπη του Ποταμού Νέστου

ΩΡΑ 18.30: 3η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Α’ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 1. Δ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – Δ.Σ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ
Γήπεδο 2. ΝΟΜΟΣ ΑΘΗΝΩΝ – ΣΟΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΩΡΑ 19.00: 3η Αγωνιστική στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου 
Ξάνθης. 
Β’ ΟΜΙΛΟΣ
Γήπεδο 3. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΑΘΗΝΩΝ – ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ 
Γήπεδο 4. Δ.Σ. ΞΑΝΘΗΣ – ΑΡ.Μ.Α. ΘΕΣ/ΚΗΣ

ΤΡΙΤΗ 7  ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
Κενή ημέρα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
      
ΩΡΑ 18.00: Προημιτελικοί Αγώνες στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου  “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης.
Γήπεδο 1. Α1 – Β2 | Γήπεδο 2. Β1 – Α2
Γήπεδο 3. Γ1 – Δ2 | Γήπεδο 4. Δ1 – Γ2

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
Κενή ημέρα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026
ΩΡΑ 18.00: Ημιτελικοί Αγώνες στις Εγκαταστάσεις του 
Ξενοδοχείου  “Le Chalet” στα Κιμμέρια του Δήμου Ξάνθης.
Γήπεδο 2. ΝΙΚΗΤΗΣ Α1 – Β2 –-- ---  ΝΙΚΗΤΗΣ Γ1 – Δ2
Γήπεδο 4. ΝΙΚΗΤΗΣ Β1 – Α2 –-- ---  ΝΙΚΗΤΗΣ Δ1 – Γ2

ΣΑΒΒΑΤΟ 11  ΙΟΥΛΙΟΥ 2026      
Κενή ημέρα. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2026     
ΩΡΑ 18.00: Αγώνας Παλαιμάχων στο Γήπεδο του Αθλητικού 
Ομίλου Ξάνθης (Α.Ο.Ξ.) στην Ξάνθη του Δήμου Ξάνθης.
Απονομή Μεταλλίων.

ΩΡΑ 20.00: Τελικός Αγώνας 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ. στο Γήπεδο του 
Αθλητικού Ομίλου Ξάνθης (Α.Ο.Ξ.) στην Ξάνθη του Δήμου 
Ξάνθης. Απονομή Κυπέλλων, Βραβείων και Μεταλλίων. 

ΩΡΑ 22.00: Αποχαιρετιστήρια Δεξίωση του 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ. 
στο Γήπεδο του Αθλητικού Ομίλου Ξάνθης (Α.Ο.Ξ.) στην Ξάνθη 
του Δήμου Ξάνθης.

ΛΉΞΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΤΕΛΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΆ ΣΥΜΒΟΎΛΙΑ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΑΔΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΡΚΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΑΣΕΛΑΡΙΔΟΥ 
ΤΑΜΙΑΣ : ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΕΡΓΚΕΝΛΙΔΗΣ
ΜΕΛΗ : ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΚΑΡΑΣΕΡΙΔΗΣ ΑΝΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΖΑΪΜΗΣ, ΟΡΧΑΝ ΑΡΝΑΟΥΤ

               
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΜΟΥΖΑΦΕΡ ΚΑΠΖΑ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ
ΜΕΛΗ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΡΚΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ, 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΑΚΗΣ

               
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΑΔΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ
ΜΕΛΗ: ΕΡΜΙΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟY, ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ, ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

               
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 41ου Π.Π.Π.Δ.Σ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΕΡΚΑΝ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ ΧΑΣΑΝΟΓΛΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΣΛΑΚΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΑΝΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥ

               
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΛΟΓΑΡΑΣΜΟΥ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΞΑΝΘΗΣ (Λ.Ε.Α.Δ.Ξ.)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΑΝΝΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΕΡΜΙΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ :  ΔΈΣΠΟΙΝΑ ΧΑΤΖΗΦΩΤΙΆΔΟΥ
ΤΑΜΙΑΣ :  ΘΕΟΠΟΥΛΑ ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ  
ΜΕΛΟΣ : ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΑΣΕΛΑΡΙΔΟΥ
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ΧΟΡΗΓΟΙ
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εμπορία κρεατων

ΧΟΡΗΓΟΙ
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ΧΟΡΗΓΟΙ



NavısCraft
 ΥΛΙΚΑΔΟΜΙΚΑ

oikodomika@naviscraft.gr2541064524 - 6906624582 - 69803738844ο ΧΛΜ ΞΑΝΘΗΣ-ΛΑΓΟΥΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΣΚΑΛΩΣΙΩΝ

NavısCraft Pıetra

ydravlika@naviscraft.gr2541073209Ευμόλπου 20, ΞΑΝΘΗ

ΠΛΑΚΑΚΙΑ – ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΜΠΑΝΙΟ – ΚΟΥΖΙΝΑ – ΘΕΡΜΑΝΣΗ

MΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ

ΧΡΟΝΙΑ

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

1926   2026 

ΞΑΝΘΗ

BUND 24
Coffee & Market

BUND 24 25410 66624

BUND 24
Coffee & Market

BUND 24 25410 66624 6976874061

4ης Οκτωβρίου 2 Ξάνθη

Η παραγωγή του παρόντος εντύπου 
πραγματοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία 
του Συνδέσμου Ξενοδόχων Θράκης.


